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Pénétrabilité 10s a 15 °C (1/10e mm)

Penetration 10s at 15°C (1/10e mm)

Bitume d'origine
Plain bitumen

50 -
60 -
707
80 -
90 -
110 +
120 +

130 1
140 1
150 1

160 -
170 +

180 -
190 -

% de Gilsonite dans le mélange

% QGilsonite in blend

Exemple : [addition de 10 % de
Gilsonite & un bitume de péné. 120
conduit @ un mélange modifié de
péné. 48 et de 58 °C en Tpa.
Example: addition of 10% Gilsonite to
120 penetration bitumen results in
modified bitumen of 48 pen. and a
softening point of 58°C.
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